1. No3HakoMUTbCA C HOBOW eauHILIen
U3MEpEeHUs [nuHbl — AeLIMMETPOM

2. YUUTLCA U3MEDPATD AMNHbI OTpeskoB. +
3. 3aKpenuTh 3HaHWA HymepaLuu, peluatb
NpUMepLI U 3a0a4M.
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Mbl ymeeM cuutartb
necATkaMmu. Ha natTUHCKOM fi3blke
10 - aT1o «aeun». B matematuke
A A MPUHATO Ha3bIBaTb e4UHULLY

% nsmepeHus

10 cm — AELIUMETPOM.

1 am



! ! |
(82" Illll.

VIPEOUROKI:



AL LU Lty
1 2 3 4 5 6 7 8 91

!

10 eanHUL, — 37O 1 AECATOK
10 cm — 3710 1 A€CATOK CAaHTUMETPOB =
1 peunmeTp
10cm=1am
l1am=10cm
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CpaBHU BbIpaXXeHUs

*l1Scm=... AM....CM
laAM6CM =....CM
*10cm ....1 Am
°2AM .... 1AM 9CM




